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ATA  DA  PRIMEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PODER  LEGISLATIVO  DA  OITAVA 
LEGISLATURA, DO QUINQUAGÉSIMO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA NO 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTÁ, NO DIA VINTE E QUATRO DE FEVEREIRO 
DO ANO DE DOIS MIL E VINTE SEIS.

ÀS NOVE HORAS DO DIA VINTE E QUATRO DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

E SEIS, REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CANTÁ,  OS  VEREADORES  QUE  COMPÕEM  O  PODER  LEGISLATIVO.  A PRESIDENTE 

WANESSA MATOS SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO CLÁUDIO LIMA QUE FIZESSE A 

CHAMADA  DOS  VEREADORES  PARA  A  VERIFICAÇÃO  DE  QUÓRUM  E  ESTIVERAM 

PRESENTES  OS  VEREADORES,  CLÁUDIO  LIMA,  ESDRAS  DOS  SANTOS  GUIMARÃES, 

FRANCIÉLIO  GONÇALO  DA  SILVA, WANESSA  MATOS,  FRANCISCO  HÉLIO  FEITOSA 

RODRIGUES, MAYCON VIANA LIMA E PARIMA VERAS. TEVE SUA AUSÊNCIA JUSTIFICADA, 

OS VEREADORES ALEX LIMA E FELIPE TRAJANO. A PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO  ORDINÁRIA.  EM  SEGUIDA  DECLAROU  ABERTO  O  HORÁRIO  DO  PEQUENO 

EXPEDIENTE E SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA SOBRE 

AS MATÉRIAS DELIBERADAS ONDE FORAM LIDOS: DA MESA DIRETORA PROJETO DE 

RESOLUÇÃO  Nº  002/2026  (REGULAMENTA  O  CONTRATO  VERBAL  PARA  PEQUENAS 

COMPRAS OU PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PRONTO PAGAMENTO). DO GABINETE DA 

PRESIDENTE  WANESSA MATOS  PROJETO DE  RESOLUÇÃO  Nº  001/2026  (INSTITUIR  O 

CALENDÁRIO  DAS  SESSÕES  ORDINÁRIAS,  PARA  O  ANO  LEGISLATIVO  DE  2026),  Nº 

003/2026  (REGULAMENTA  A  CESSÃO  DE  USO  DO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  DE 

VEREADORES DE CANTÁ). OFÍCIO Nº 024/2026 (SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES SOBRE 

A REFORMA DO E.  M.  JOSÉ AURELIANO DA COSTA),  Nº  025/2026  (SOLICITAÇÃO DE 

INFORMAÇÕES SOBRE A REFORMA DO E. M. JOSÉ AURELIANO DA COSTA). INDICAÇÃO Nº 

015/2026 (REITERAÇÃO DE OFÍCIO DE Nº 283/2022 SOB A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA 

POLIESPORTIVA NA COMUNIDADE DO CAMPINHO, LOCALIZADA NA T.I CANAUANIM), Nº 

16/2026 (SOLICITAÇÃO DE REFORMA GERAL E SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO NA ESCOLA 

MUN. DA VILA SG2).  DO GABINETE DO VEREADOR MAYCON INDICAÇÃO DE Nº 264/2025 

(SOLICITAÇÃO DA VIABILIZAÇÃO DA RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DE ACESSO A VIC. 

19),  Nº  270/2025 (SOLICITAÇÃO DA VIABILIZAÇÃO DA RECUPERAÇÃO DA VIC.  12),  Nº 

271/2025  (SOLICITAÇÃO DA VIABILIZAÇÃO DA RECUPERAÇÃO DA VIC. 12),  Nº 272/2025 

(SOLICITAÇÃO DE VIABILIZAÇÃO DE RECUPERAÇÃO DE UM TRECHO DA VIC. 16),  Nº 
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01/2026  (SOLICITAÇÃO DE VIABILIZAÇÃO DE IMPLANTAÇÃO DE 2 (DUAS) LINHAS DE 

BUEIRO  E  CONSTRUÇÃO  DE  1  (UMA)  PONTE  AMBOS  NA  VIC.  13  ) E  Nº  02/2026 

(SOLICITAÇÃO DE VIABILIZAÇÃO DE RECUPERAÇÃO DA ESTRADA E CONSTRUÇÃO DE 3 

(TRÊS)  PONTES  NA  VIC.  06). DO  GABINETE  DO  VEREADOR ESDRAS  GUIMARÃES 

INDICAÇÃO Nº 05/2026 (SOLICITAÇÃO DE URGÊNCIA NA REALIZAÇÃO DE RASPAGEM DA 

VIC. 2 - C. 2), E Nº 06/2026 (SOLICITAÇÃO DE REALIZAÇÃO DE RASPAGEM DA VIC. 7 DO 

TATAJUBA). DO  GABINETE  DO  VEREADOR  PARIMA  INDICAÇÃO  DE  Nº  08/2026 

(SOLICITAÇÃO PARA A CONTRATAÇÃO DE 1 (UM) SECRETÁRIO, 1 (UM) ASSISTENTE DE 

ALUNO E 1 (UM) MONITOR ESCOLAR PARA A ESCOLA MUN. MARIA TEODORO VIANA NA 

COMUNIDADE MALACACHETA), Nº 09/2026 (SOLICITAÇÃO PARA A CONTRATAÇÃO DE 1 

(UM) SECRETÁRIO, 1 (UM) ASSISTENTE DE ALUNO E 1 (UM) MONITOR ESCOLAR PARA A 

ESCOLA MUN. MARIA TEODORO VIANA NA COMUNIDADE MALACACHETA),  Nº 010/2026 

(SOLICITAÇÃO DE PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE HUMANIZAR O SISTEMA DE ESPERA 

DE ATENDIMENTO NA UBS EDINELZA MARQUES RANGEL),  Nº 011/2026 (SOLICITAÇÃO DE 

REALIZAÇÃO DE RASPAGEM EM PONTOS CRÍTICOS NA VIC. DA MISSÃO NA REGIÃO DA 

SG1),  Nº 012/2026 (SOLICITAÇÃO DE REALIZAÇÃO DE RASPAGEM EM PONTOS CRÍTICOS 

NA VIC. DA MISSÃO NA REGIÃO DA SG1),  Nº 13/2026 (SOLICITAÇÃO DE PROVIDÊNCIAS 

NO  SENTIDO  DE  HUMANIZAR  O  SISTEMA  DE  ESPERA  DE  ATENDIMENTO  NA  UBS 

EDINELZA MARQUES RANGEL). DO GABINETE DO VEREADOR ALEX REQUERIMENTO Nº 

001/2026 (SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES SOBRE O CONCURSO PÚBLICO DA GUARDA 

MUNICIPAL DE CANTÁ) E Nº 003/2026 (SOLICITAÇÃO DE ANÁLISE PARA A REMISSÕES DE 

TAXI  INTERMUNICIPAL).  OFÍCIO  DE Nº  001/2026  (SOLICITAÇÃO  DE  EMENDA 

PARLAMENTAR PARA REFORMA, AMPLIAÇÃO E CONSTRUÇÃO DE INFRAESTRUTURA 

ESCOLAR), Nº 002/2026 (SOLICITAÇÃO DE EMENDA PARLAMENTAR OU AQUISIÇÃO DE 

MOTOCICLETAS  ELÉTRICAS  PARA  ACS  E  ACE)  E Nº  007/2026  (COMUNICAÇÃO  DE 

AUSÊNCIA TEMPORÁRIA DO MUNICÍPIO).   INDICAÇÃO  Nº  014/2026  (SOLICITAÇÃO  DE 

LIMPEZA DAS ÁREAS EXTERNAS DE TODAS AS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO). 

NESSE  MOMENTO  O  PRESIDENTE  DECLAROU  ABERTA  O  HORÁRIO  DO  GRANDE 

EXPEDIENTE E SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA SOBRE 

AS MATÉRIAS DELIBERADAS:  PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 01, DE 04 DE JANEIRO 

DE 2026, DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO PRADO DE CORRIDA DA SERRA GRANDE 
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2  COMO  “PRADO  DE  CORRIDA  FRANCISCO  PATROCÍNIO  ALVES”  E  DÁ  OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. DO GABINETE DO VEREADOR ESDRAS GUIMARÃES. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 02, DE DISPÕE SOBE A DENOMINAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL SERRA 

GRANDE  II  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS,  DO  GABINETE  DO  VEREADOR ESDRAS 

GUIMARÃES. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 03, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2026, DAR 

NOME A VIA PÚBLICA CAETANA LIMA DE CASTRO, RUA LOCALIZADA NO CANTAZINHO, 

NO MUNICIPIO DE CANTÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DO GABINETE DO VEREADOR 

FRANCIÉLIO. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 04, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2026, DAR 

NOME AS RUAS DA VILA NOVO PROGRESSO - P.A TABOCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

DO GABINETE DO VEREADOR HÉLIO. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 06, DE 09 DE 

FEVEREIRO DE 2026, DISPÕE SOBRE A VEDAÇÃO DA NOMEAÇÃO PARA CARGOS EM 

COMISSÃO, FUNÇÕES DE CONFIANÇA E CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS DE PESSOAS 

CONDENADAS POR VIOLÊNCIA DOMÉSTICAS E FAMILIAR CONTRA A MULHER NO ÂMBITO 

DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DO GABINETE 

DA PRESIDENTE WANESSA. NESSE MOMENTO A PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO QUE FIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA O USO DA PALAVRA, O 

VEREADOR PARIMA CUMPRIMENTOU OS COLEGAS E PEDIU DESCULPAS PELO ATRASO, 

AGRADECEU  O  SECRETARIO  MUNICIPAL  DE  SAÚDE  POR  TER  RESPONDIDO  A  SUA 

INDICAÇÃO INFORMANDO SOBRE A ESPERA NA UNIDADE DE SAÚDE E QUE ESTÁ EM 

PROCESSO DE CONTRATAÇÃO DE UMA NOVA RECEPCIONISTA QUE IRÁ AJUDAR  A 

MINIMIZAR A ESPERA NA UNIDADE DE SAÚDE. AGRADECEU AO PREFEITO ANDRÉ CASTRO 

POR  TER  TENTADO  A  ATENDER  AS  SUAS  INDICAÇÕES,  ESPECIALMENTE  AS 

RELACIONADAS AO TRASNPORTE ESCOLAR E TAMBÉM A CONTRATAÇÃO DE NOVOS 

SERVIDORES PARA AS UNIDADES ESCOLAR QUE ESTÃO COM ESSA NECESSIDADE.  O 

VEREADOR HÉLIO CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU OS VEREADORES PELAS 

INDICAÇÕES E PROJETOS APRESENTADOS NESSA SESSÃO PARA SEREM VOTADOS NA 

PRÓXIMA SESSÃO, VENDO TODOS OS VEREADORES EMPENHADOS EM TRABALHAR PELO 

NOSSO MUNICÍPIO PARA CADA DIA MAIS MELHOR. AGRADECEU A DEUS QUE PERMITE A 

REALIZAÇÃO DESSES TRABALHOS. O VEREADOR FRANCIÉLIO CUMPRIMENTOU A TODOS 

OS VEREADORES EM NOME DO VEREADOR E AMIGO DÊDA GUIMARÃES, E EM NOME DO 

SEU AMIGO DANILO COMPRIMENTOU OS DEMAIS SERVIDORES DA CASA. AGRADECEU OS 
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VEREADORES  PELOS  PROJETOS  E  INDICAÇÕES.  FALOU  UM  POUCO  SOBRE  O  SEU 

PROJETO DE NOMEAR A RUA DO CANTAZINHO DE AVENIDA CAETANA LIMA DE CASTRO E 

PEDIU O APOIO DOS COLEGAS VEREADORES NA VOTAÇÃO DE SEU PROJETO PARA QUE 

SEJA APROVADO. O VERADOR MAYCON AGRADECEU A DEUS, CUMPRIMENTOU A TODOS 

OS PRESENTES E OS VERADORES. FALOU DA IMPORTÂNCIA DE CADA VEREADOR DO 

MUNICÍPIO  E  O  COMPROMETIMENTO  EM  AJUDAR  AS  PESSOAS.  PARABEZINOU  OS 

VEREADORES PELO EMPENHO DIÁRIO NA BUSCA POR SOLUÇÕES PARA OS PROBLEMAS 

DO MUNICÍPIO. AGRADECEU O VICE-GOVERNADOR EDILSON DAMIÃO POR TER ATENDIDO 

QUEBRADA NAQUELA REGIÃO. A VEREADORA PRESIDENTE WANESSA SAUDOU TODOS 

OS PRESENTES EM NOME DO VEREADOR PARIMA. PARABENIZOU TODOS OS COLEGAS 

PELAS INDICAÇÕES. FALOU SOBRE SUA INDICAÇÃO SOBRE A REFORMA DO COLEGIO 

MILITARIZADO  JOSÉ  AURELIANO  DA  COSTA  ONDE  PAIS  DE  ALUNOS  ENTÃO  LHE 

PROCURARAO PARA RECLAMAR SOBRE A REFORMA QUE ESTÁ PARADA DESDE O ANO 

PASSADO. REITEROU SOBRE A SUA SOLICITAÇÃO DE CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA NA 

COMUNIDADE DO CAMPINHO PARA QUE POSSAM LEVAR O ACESSO AO ESPORTE PARA 

COMUNIDADE. PONDEROU SOBRE A REFORMA DAS ESCOLAS DA VILA CENTRAL E DA 

SERRA GRANDE 2 QUE NÃO FORAM CONTEMPLADAS COM AS REFORMAS FEITAS PELA 

PREFEITURA  A  QUAL  AMBAS  TEM  UMA  QUANTIDADE  CONSIDERADA  DE  ALUNOS 

MATRICULADAS. PEDIU APOIO DOS COLEGAS VEREADORES PARA SEU PROJETO DE LEI 

QUE VEDA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAS CONDENADAS POR VIOLÊNCIA CONTRA A 

MULHER  NO  ÂMBITO  DA  ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA  MUNICIPAL.  E  FINALIZOU 

PARABENIZANDO OS COLEGAS PELOS PROJETOS E  INDICAÇÕES E  QUE A  CÂMARA 

MUNICIPAL  SEMPRE  ESTARÁ  A  DISPOSIÇÃO.  A  PRESIDENTE  DECLAROU  ABERTO  O 

HORÁRIO DAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS E SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 

FIZESSE  A  CHAMADA  DOS  VEREADORES  PARA  O  USO  DA  PALAVRA,  O  VERADOR 

PARIMA PARABENIZOU OS COLEGAS PELAS INDICAÇÕES E PELOS PROJETOS DE LEI, 

FALOU  QUE  CÂMARA  ESTÁ  SENDO  A  MAIS  ATUANTE  DO  ESTADO  DE  RORAIMA 

MOSTRANDO ASSIM O COMPROMISSO COM A POPULAÇÃO E O TRABALHO DE CADA 

VEREADOR. PARABENIZOU A PRESIDENTE WANESSA PELO SEU PROJETO DE LEI QUE É 

UM PROJETO DE LEI IMPORTANTE QUE MORALIZA NO AMBITO MUNICIPAL EM TERMO DE 

CONTRAÇÃO  DO  TRATAMENTO  ADEQUADO  QUE  NÃO  TEM  CONDIÇÕES  NAQUELE 
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MOMENTO NEM DE VIVER EM SEU PRÓPRIO LAR  QUANTO MAIS  NO AMBIENTE DE 

TRABALHO. O VEREADOR DÊDA AGRADECEU A DEUS POR TODOS ESTAREM VIVOS NA 

SEGUNDA SESSÃO QUE COMEÇARAM O ANO COM O PÉ DIREITO COM MUITO TRABALHO, 

MUITO SERVIÇO, MUITAS INDICAÇÕES. FALOU SOBRE SEUS DOIS PROJETOS DE LEI, UMA 

QUE DAR NOME A ESCOLA MUNICIPAL DA SERRA GRANDE 2 DE DIONAN FERREIRA DA 

SILVA  QUE FOI UM GRANDE PARCEIRO DA REGIÃO E O OUTRO QUE DAR NOME AO PRADO 

DE CORRIDA DE CAVALO DE FRANCISCO PATROCÍNIO ALVES, QUE ERA UMA CEARENSE 

QUE FOI MORAR NA VILA FONTE NOVA E FOI UM DOS PRIMEIROS ORGANIZADORES DA 

CORRIDA DE CAVALO NA FESTA DO ABACAXI, E RESSALTA QUE ESTEVE REUNIDO COM A 

ASSOCIAÇÃO DO PRADO ONDE FOI SOLICITADO PELOS OS ASSOCIADOS QUE DESSE 

ESSA  PREFERÊNCIA  DE  TAL  NOMEAÇÃO  TENDO  EM  VISTA,  QUE  O  PRADO  FOI 

REFORMADO  RECENTEMENTE  PELA  PREFEITURA.  E  SOLICITOU  A  APOIO  PARA  A 

APROVAÇÃO  DOS  SEUS  PROJETOS  AOS  VEREADORES  PRESENTE  E  AUSENTES  ,  E 

JUSTIFICOU DIZENDO QUE SÃO NOMES QUE SE DÃO JUS A LOCALIDADE. QUE ESTÃO 

AQUI PARA TRABALHAR A SERVIÇO DO POVO E PARA HONRAR CADA VOTO DE QUE NOS 

FOI  DADO E  ESTÁ A  DISPOSIÇÃO.  O VEREADOR AMIGO TATA  SAUDOU OS AMIGOS 

VEREADORES  E  PLATEIA  PRESENTE  E  OS  FUNCIONÁRIOS.  PARABENIZOU  CADA 

VEREADOR  PELOS  PROJETOS  DE  LEI  E  INDICAÇÕES  E  FALOU  SOBRE  A  SESSÃO 

ORDINÁRIA  A  PRIMERIA  DO  ANO  COM  TANTAS  INDICAÇÕES  E  PROJETOS  DE  LEI  E 

NOVAMENTE PARABENIZOU OS COLEGAS E ESTÁ A DISPOSIÇÃO DO POVO DO MUNICIPIO 

DO CANTÁ EMPENHADO E SEMPRE UNIDO QUE É O MAIS IMPORTANTE. A CÂMARA ESTÁ 

UNIDA E ESTÁ PRÓXIMA DA POPULAÇÃO POIS ESTAMOS SE APROXIMADO DE UM PLEITO 

ELEITORAL, DEVEMOS  TER RESPEITO COM OS COLEGAS PARA QUE NÃO SE ACARRETE 

PARA DENTRO DO TRABALHO E FINALIZOU AGRADECENDO.  O VERADOR CLAÚDIO EM 

NOME DO VEREADOR MAYCON CUMPRIMENTOU A TODOS OS VEREADORES PRESENTES 

E EM NOME DE TODOS OS VEREADORES CUMPRIMENTOU OS SERVIDORES PRESENTE 

NO PLENÁRIO. DESEJOU BOA VINDAS AOS NOVOS SERVIDORES EFETIVOS DA CASA E 

QUE CADA UM POSSA EXERCER COM HABILIDADE SUAS FUNÇÕES DENTRO DESSA CASA 

RESPEITANDO  SEMPRE  NO  AMBITO  OS  DEMAIS  COLEGAS  E  A  POPULAÇÃO  DO 

MUNICÍPIO.  PARABENIZOU  E  AGRADECEU  A  DEUS  POR  FAZER  PARTE  DESSA 

LEGISLATURA EM BUSCA DE CONTRIBUIR COM A GESTÃO DO PREFEITO ANDRÉ DE DAR 
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UMA MELHOR QUALIDADE DE VIDA PARA A NOSSA POPULAÇÃO, É A FUNÇÃO DESTA 

CASA LEGISLATIVA.  O  VEREADOR INFORMOU  SOBRE  A  INDICAÇÃO DA  PRESIDENTE 

WANESSA QUE EM CONVERSA COM O PREFEITO ANDRÉ QUE EXISTE UMA EMENDA DO 

DEP. FEDERAL NICOLETTE PARA A REFORMA DE QUATRO QUADRAS MAIS INFELIZMENTE 

O  VALOR  DA  REFORMA  FICOU  INFERIOR  AO  VALOR  DA  EMENDA  E  CONVIDOU  OS 

COLEGAS PARA SOMAR FORÇAS EM BUSCA DE EMENDA COM OUTRO PARLAMENTAR 

PARA  AS  REFORMAS  DAS  QUADRAS.  SUGERIU  AO  VEREADOR  DÊDA  E  DEMAIS 

VEREADORES QUE OS PROJETOS DE LEI QUE DAR NOME AS UNIDADES ESCOLAR E 

UNIDADES  BASICA  DE  SAÚDE  QUE  BUSQUEM  HOMENAGEAR  PESSOAS  QUE 

CONTRIBUÍRAM NA ÁREA A SER NOMEADA.  A VEREADORA WANESSA  MAIS UMA VEZ 

PARABENIZOU E REITEROU O COMPROMISSO COM A POPULAÇÃO NA ABERTURA DO ANO 

LEGISLATIVO. FALOU SOBRE O RESPEITO EM RELAÇÃO AO PLEITO ELEITORAL QUE SE 

APROXIMA  TENDO  EM  VISTA  QUE  CADA  VEREADOR  TEM  SEUS  PARCEIROS. 

PARABENIZOU  OS  VEREADORES  DÊDA  E  HELIO  PELA  APRESENTAÇÃO  DE  SEUS 

PROJETOS DE LEI. FALOU SOBRE SEU PROJETO DE LEI QUE SERÁ APRESENTADO NO 

PLENARIO REFERENTE A NOMEAÇÃO DAS RUAS DA VILA SÃO JOSÉ (KM20) E SUGERIU 

UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA NA VILA. E FINALIZOU AGRADECENDO.  O PRESIDENTE DEU 

POR  ENCERRADA  A  SESSÃO,  DA  QUAL  EU CLAUDIO  GOMES  DE  LIMA,  PRIMEIRO 

SECRETÁRIO,  LAVREI  E  ASSINEI  A  PRESENTE  ATA,  QUE  VAI  LIDA  E  SE  ACHADA 

CONFORME,  ASSINADA  PELA  PRESIDENTE,  VEREADORES,  A  SABER, ESDRAS  DOS 

SANTOS GUIMARÃES, FRANCIÉLIO GONÇALO DA SILVA, WANESSA MATOS,  FRANCISCO 

HÉLIO FEITOSA RODRIGUES, MAYCON VIANA LIMA E PARIMA VERAS

CANTÁ – RR, 24 DE FEVEREIRO DE 2026.

WANESSA MATOS                                                CLAUDIO GOMES DE LIMA
                    PRESIDENTE                                                                1° SECRETÁRIO

mailto:cmrcanta@gmaul.com

